

Национална служба за охрана
Република България
В-4286
29.06.2017 г.

ПРОТОКОЛ

На 29.06.2017 г., във връзка с допуснатата фактическа грешка в протокол с рег. № В-4263/29.06.2017 г. относно представяне от страна на участниците на нов Стандартен образец за ЕЕДОП с попълнен „Номер на обявлението в ОВ S, публикувано в Официален вестник на Европейския съюз“ от Част I в „Информация за процедурата за възлагане на обществена поръчка и за възлагащия орган или възложителя“, се проведе закрито заседание на комисия в състав:

Председател:

и.ч.д.а.с от ЗОН – началник на отдел 06

и членове:

и.ч.д.а.с от ЗОН – началник на сектор 02 в отдел 06;

и.ч.д.а.с от ЗОН – началник на група в сектор 02 в отдел 06;

и.ч.д.а.с от ЗОН – счетоводител I степен – съставител на фин. отчети в ЗФС;
и.ч.д.а.с от ЗОН – консулт в ЗПНО.

След констатиране на фактическата грешка, допусната от комисията в протокол с рег. № В-4263/29.06.2017 г., а именно, че не се изисква публикуването на обявление в Официален вестник на Европейския съюз във връзка с провеждане на публично състезание за възлагане на обществена поръчка с предмет „Доставка на товарни микробуси“, комисията взе решение за изменение на текста на протокол с рег. № В-4263/29.06.2017 г., както следва:

1. В буква А, точки. I. 1, II. 1 и III. 1 текстът „1. не е попълнил „Номер на обявлението в ОВ S: []/[], []-[]“, публикувано в Официален вестник на Европейския съюз“ от Част I в „Информация за процедурата за възлагане на обществена поръчка и за възлагащия орган или възложителя“ от Стандартния образец за ЕЕДОП.“ се заличава.

2. В буква Б, точки. I. 1, II. 1 и III. 1 текстът „Стандартен образец за ЕЕДОП, съдържащ „Номер на обявлението в ОВ S, публикувано в Официален вестник на Европейския съюз“ от Част I в „Информация за процедурата за възлагане на обществена поръчка и за възлагащия орган или възложителя.“ се заличава.

Във връзка с обстоятелството, че участникът „ЕКОДЖЕН“ ООД не е попълнил „Част I в „Информация за процедурата за възлагане на обществена поръчка и за възлагащия орган или възложителя“ в Стандартния образец за ЕЕДОП и в случай, че не се изисква публикуването на обявление в Официален вестник на Европейския съюз, е необходимо участникът да посочи друга информация, която позволява процедурата за възлагане на обществена поръчка да бъде недвусмислено идентифицирана, комисията изисква от участникът „ЕКОДЖЕН“ ООД да представи, в срок до пет работни дни от получаването на настоящия протокол, нов Стандартен образец за ЕЕДОП с попълнена в Част I „Информация за процедурата за възлагане на обществена поръчка и за възлагащия орган или възложителя“ от Стандартен образец за ЕЕДОП информация, която позволява процедурата за възлагане на обществена поръчка да бъде недвусмислено идентифицирана (напр. препратка към публикация на национално равнище).

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

и.ч.д.а.с
от
ЗОН

ЧЛЕНОВЕ:

1. полк. инт. и.ч.д.а.с от ЗОН

и.ч.д.а.с от ЗОН

и.ч.д.а.с от ЗОН

и.ч.д.а.с от ЗОН